
Izmenjava znanja LIVEDRAVA 
& DRAVA LIFE
// besedilo in foto: Damijan Denac

Med pomembne komponente LIFE-projektov sodijo projektne izmenjave 
ali mreženje (networking). To je nenazadnje obvezna akcija vsakega LI-
FE-projekta. V septembru smo opravili eno takšnih izmenjav znanja in 
izkušenj. Dne 13. septembra 2017 nas je obiskala ekipa projekta DRAVA 
LIFE (LIFE14 NAT/HR/115), ki bo na hrvaški Dravi opravljala renatura-
cije rokavov – podobno kot smo to naredili mi. Na terenu smo si ogledali 
dva rokava – pri Mali vasi in v Markovcih pri Ptuju, naše goste pa so za-
nimale predvsem podrobnosti glede načrtovanja in izvedbe teh posegov. 
Pobudnik izmenjave je bil gospod Zdenko Kereša iz Hrvatskih vod.

Obisk dekanje Acharya 
Narendra Dev College
// besedilo: Damijan Denac, David Kocman, foto: Damijan Denac

V začetku septembra (4. 9. 2017) smo imeli posebno priložnost svoje 
delo v naravnih rezervatih predstaviti dr. Savithri Singh, dekanji 
univerze Acharya Narendra Dev College, ki spada pod Univerzo 
v Delhiju v Indiji. Savithri je navdušena ornitologinja in se je med 
strokovnim obiskom Slovenije odločila obiskati Iški morost in 
Škocjanski zatok. V Sloveniji je bila v okviru bilateralnega projekta 
na Institutu Jožef Stefan: »Ocena izpostavljenosti in vplivov na 
zdravje kot posledica onesnaženja zraka in Hg kontaminacije na 
obremenjenih območjih v Indiji in Sloveniji«. Obe območji sta jo 
navdušili, posebej pa Škocjanski zatok z izvrstnimi možnostmi za 
opazovanje ptic. Na terenu v Zatoku smo srečali dve skupini otrok, 
ki jih je vodila neutrudna Bojana, in naša gostja je učence nagovorila 
in poudarila pomen zavarovanih območij tako za varstvo narave kot 
za izobraževanje. Velikokrat je žal tako, da nam domače vrednote 
odstrejo šele tujci.

Nadzor projekta LIVEDRAVA
// besedilo in foto: Damijan Denac

V četrtek in petek, 21. in 22. septembra 2017, nas je obiskal prof. 
Mitja Kaligarič v vlogi monitorja projekta LIVEDRAVA. Obisk je 
bil namenjen zadnjemu nadzoru projekta pred oddajo končnega 
poročila in evalvacijo, kar opravi Evropska komisija. V četrtek 
je potekal nadzor v Ljubljani, v pisarni DOPPS, ki so se ga poleg 
monitorja udeležili Julijana Lebez Lozej, predstavnica MOP, mag. 
Smiljan Juvan in Alenka Kovačič z VGB Maribor, Agata Suhadolnik 
z VGP Drava ter ekipa DOPPS. Projekt nameravamo končati v roku 
in večina akcij je že zaključena. Po vzpostavitvi dodatnega dotoka 
vode v Naravni rezervat Ormoške lagune je zdaj naposled vode v 
lagunah dovolj in število ptic se je nemudoma povečalo. Tako smo 
bili v petek na terenskem ogledu priča pestri množici ptic. Prilagam 
zapis iz terenske beležke Luke Božiča (vrsta, št. osebkov): labod 
grbec 40, žvižgavka 10, konopnica 41, kreheljc 153, mlakarica 38, 
dolgorepa raca 5, reglja 16, raca žličarica 66, tatarska žvižgavka 1, 
velika bela čaplja 10, siva čaplja 2, pritlikavi kormoran 2, črnovrati 
ponirek 1, mali ponirek 15, mokož 1, zelenonoga tukalica 9, liska 
324, spremenljivi prodnik 1, kozica 2, pikasti martinec 1, zeleno-
nogi martinec 1, ribji orel 1, belorepec 1, rjavi lunj 1, vodomec 1.
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